



В Воронежской области проводится доследственная проверка по материалам о получении взятки участковым уполномоченным полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по материалам, поступившим из управления собственной безопасности областного ГУ МВД РФ о получении взятки участковым уполномоченным полиции. Предварительно установлено, что участковый уполномоченный полиции предложил гражданам заплатить ему взятку в размере 30 тысяч рублей за принятие решение об отказе в возбуждении уголовного дела по имеющимся материалам о семейном скандале. Следователями проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576218>